## муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Арборская основная общеобразовательная школа»

Балтасинского муниципального района РТ



Сертификат: 179781006CB093A540EA879D7B342DB1 Владелец: Хасанов Хамит Мухамматович

владелец. Хасанов Хамит мухамматович Действителен с 28.08.2023 до 28.11.2024 **ПРИКАЗ** 

Номер	Дата
документа	составления
92	06.08.2024

О создании антитеррористической группы, утверждении системы работы по противодействию терроризму и экстремизму

В целях организации и проведения работ по обеспечению антитеррористической защищенности МБОУ «Арборская ООШ»

## ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Назначить заместителя директора по воспитательной работе Гарипову Г.К. ответственным за организацию работы по обеспечению антитеррористической защищённости МБОУ «Арборская ООШ», расположенного по адресу: Республика Татарстан, Балтасинский р-н, с.Арбор, ул.Татарстана, д.59.
- 2. Создать антитеррористическую группу в составе:

## Руководителя

- · Гарипова Г.К. заместитель директора по воспитательной работе Члены группы
- Хасанов Хамит Мухамматович директор школы
- Мустафина Ч.Т. заместитель директора школы по административно хозяйственной работе
- Гайфуллина Э.Г. учитель начальных классов, классный руководитель
- Галимов И.М. учитель физкультуры.
- 3. Утвердить план мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности МБОУ «Арборская ООШ».
- 4. Заместителю директора по воспитательной работе Гариповой Г.К. осуществлять контроль за исполнением Плана мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности МБОУ «Арборская ООШ».
- 5. Заместителю директора по воспитательной работе Гариповой Г.К. 1 раз в полугодие проводить мониторинг исполнения Плана мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности МБОУ «Арборская ООШ
- 6. Настоящий приказ довести до лиц, указанных в приказе.
- 7. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор школы: Х.М.Хасанов

Г.К.Гарипова Ч.Т.Мустафина Э.Г.Гайфуллина И.М.Галимов



Лист согласования к документу № 21 от 09.10.2024

Инициатор согласования: Хасанов Х.М.

Согласование инициировано: 09.10.2024 08:49

Лист согласования: последовательное					
N°	ФИО	Срок согласования	Результат согласования	Замечания	
1	Хасанов Х.М.		□Подписано 09.10.2024 - 08:50	-	

